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 نمره به عدد:                                                  امضاء 

 نمره به حروف: 

 بارم سوال  ردیف

 نفر هر دو روزنامه را میخوانند   12و    B  نفر روزنامه  27و    Aنفر روزنامه ی    36،  نفر از اهالی  71در یک روستا از بین 1

 را می خوانند.  Aب(چند نفر فقط روزنامه ی       الف(چند نفر حداقل یک روزنامه می خوانند. 
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 1 است دنباله را مشخص کنید.  75و مجموع پنج جمله ی بعدی آن  25مجموع پنج جمله ی اول دنباله حسابی برابر  2
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 را بدست آورید.                                                       
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 عبارت های زیر را تجزیه کنید.  4

𝑥2(الف  + 3𝑥 + 4 𝑥3(ب                                             = + 8 = 
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𝑦برای سهمی   5 = 𝑥2 − 6𝑥 + 9 

 سهمی را رسم کنید. پ(      مختصات راس سهمی را پیداکنید. ب(      ؟بیابید معادله محورتقارن سهمی الف( 

2 

 1 . (باشد1و8بازه ی )آن جواب  نامعادله قدرمطلقی بنویسیدکه 6

𝑓اگر رابطه   7 = {(𝑎 − 1,2)(𝑎 − 2, 𝑏 + 3)(5, 𝑎 − را پیدا   2a-3bیک تابع باشد حاصل عبارت    {(3,5)(5,3)(2

   کنید.
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𝑓(𝑥)تابع   8 = { 𝑥2 − 1      𝑥 ≥ 0     
𝑥 + 1          𝑥 < 0     

 2 نمودار تابع را در دستگاه مختصات رسم کنید. . را در نظر بگیرید 
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 مشخص کنید.  را aتابعی همانی باشد، مقدار  
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 1 می توان نوشت؟  600با ارقام زوج متمایز چند عدد سه رقمی کوچک تر از  10

, 𝑎}تعداد زیر مجموعه های سه عضوی از مجموعه  11 𝑏 , 𝑐 , 𝑑 , 𝑒 , 𝑓}  که شامل عضو𝑎 .1 باشد را به دست آورید 

 1 که سربازها کنار هم و افسر ها هم کنار هم باشند.  افسر را به چند طریق کنار هم قرار داد به طوری  6سربازو  5 12

احتمال    قرمز وجود دارد سه مهره به تصادف خارج می کنیم مطلوب است محاسبه  3مهره آبی و    4در کیسه  ای   13

 الف ( هر سه آبی باشد               ب(هر سه همرنگ باشد                       اینکه : 
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 باشند هر یک از عبارت های زیر را با رسم نمودار ون نشان دهید.   Sسه پیشامد از فضای نمونه ای   A , B , Cاگر   14

 رخ دهد.  Cب( فقط                                                 رخ ندهد. Aرخ دهد ولی  Cالف( پیشامد 

1 

 نوع هریک ازمتغیرهای زیررامشخص کنید .  15

 ب ( میزان تحصیلات والدین دانش آموزان.                یک پارکینگ                     الف ( تعدادخودروهایی 

 پ ( حجم آب موجوددریک مخزن .                                         ت( نوع درختان موجوددریک باغ.  
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 اسماعیل زاده –موفق و پیروز باشید 
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